OCHOBHbIe anropMTMuyeckue
KOHCTPYKUMN

JInHeHas anropuTMmyeckas KOHCTPYKLUS

Pa3BeTBnawLLIaaca anropurmMmmyeckas
KOHCTPYKLINS

AnropurmMmyeckag KOHCTPYKLINA «LIMKIT»
NN NOBTOPEHUE.




INnHenHasa anropntMmmnyeckas
KOHCTPYKLUMS

JlnHenHoN Ha3bIBAOT anNnropUTMUYECKYHO
KOHCTPYKUWIO, peann3oBaHHylo B BUAE
nocriegoBaTefnbHOCTU JEUCTBUN, B
KOTOPOW KaXkgoe OeucTBue anroputma
BbIMOMNHSAETCA POBHO OAWH pa3, Npuyem
nocne | —Toro wara sbinonHsaeTcs |+1 war,
eCrin 3TOT Lar He KOHel,

panee



3agayda

Haumu ninowaok rpsmoyaorbHUKa, ecriu
Uu38eCMmHbI OfTUHbI €20 CIMOPOH.

icxogHble OaHHbIEe:
a- OrluHa npsMoy20/1bHUKa,
b- WwupuHa npsamMoya0osibHUKa.

BbixoaHble AaHHbIE!
S — rnowaokb

[anee



briok — cxema:

C

Havano >

BeBoa a,b

BbluncneHume
s=a*b

/Bﬁson nnomau%

C

KoHel,

D

Ilanee



Pa3BeTBngtoLlasics an TOPUTMUNHECKaA
KOHCTPYKLUA

PasBeTBnstoLlasgca anroputmmyeckas
KOHCTPYKLUMSA - 9TO anroputMmnyeckas
CTPYKTYypa, obecnevnBatoLasa BbIOOP
MeXay ABYMS anbTepHaTuBaMu B
3aBUCUMOCTM OT 3HAYEHUSA BXOAHbIX

AOaHHbIX
aalriee



HenonHaa pasBunka: ec/iu — mo

daree



[lonHaga pasBunka: ecsiu — mo — uHadve

Ycnosue

Onepatop 2 Onepartop 1

[lanee



3agada 1

Cocmasumsb anaopumm 8b1800a 3Ha4YEHUS
Hauborbweao U3 08yX He pasHbIX o
gesfiluqUHe 88€0€eHHbIX Yucer.

VIcxodHble AaHHbIE:
a- rnepeoe 4ucrio, b- emopoe Yucrio.
BbiXxoOHble JaHHbIE:!
8bI800 Haubornbweao yucra

[anee



bnok — cxema

[anee



3anucb anroputmMma 3agadn Ha
CTPYKTYPUPOBAHHOM A3bIKE

1. Beoo osyx yucenaub
2. ecsiu a>b mo «8bIBOOUM ay,
3. UHaye «8bIBOOUM by

4. KoHeu
ﬂanee



3agava 2

3agaH oparMeHT anroputma:
1. ecnun a*b<0 1o c=a-b nHa4ye c=a+b
2.ecnun ¢#0 1o c=c/|c]|
3. d=c*a

B pesynbraTte BbINOSIHEHMNS JAaHHOIO
arnropuTMa c HadarnbHbIMU 3HAYEHUAMU

a=-5, b=5 kakne 3HayeHuns npumyTt ¢ n d?
ﬂanee



PeweHune 3agayn 2

1. Tak Kak a*b=-25, T.e. a*b<0,
criegoBaTernbHoO c=a-b, 1.e. ¢c=-10

2. ¢#¥0, cnepoBartensHo c=c /|c]|, T.e.

c=-1
3. d=c*a, cnepoBaTtenbHO d=5

[anee



ArnroputmMmyeckasa KOHCTPYKLMA «LIUKN»
NI NMOBTOPEHME

Lluknom Ha3biBalOT anropuTMUYeCcKyto
KOHCTPYKLMIO, B KOTOPOW naylias noapsaa
rpynna 4encTBmn anropntma MoXxeT
BbINOJTHATBLCA HECKOSbKO pa3 B
3aBUCUMOCTMN OT 8XOOHbIX OaHHbIX U

yCrI08uUs 3a0aun
[pynny NoBTOPSIOLMXCA OEWCTBUIA Ha
Ka)XgoM Luary umkna HasblBaloT mesioM

LIMKJ1a
[anee



Linkn ¢ napameTpom —
apUdPMETNYECKNN LUK

. Nn=H3,K3, _
lar

[encteue

,lfl,él?lCTBlAe N

|

[lanee



3agaya 1

Cocmasumb arnaopumm 8bieo0a cJrioea
«llpueem» 10 pa3 8 suoe brioK-cxembl U
Ha cmpyKkmypupoeaHHOM S3bIKe.

[TycTb | — napameTp.

Hanee



bnok — cxema

< Hauano >
= ,l0,1 >_>

|
BbiBO4 crioBa
«lpnBet»

l

( KoHeL, ) Nanee




3anucb anroputmMa 3agadm Ha
CTPYKTYPUPOBAHHOM A3bIKE

1. HU Ona =1, 10, 1(Ha4ano yunkna)
1.1 BbiBog cnoBa «[1puBeT»
2. KL (KoHeul uukna)

3. KoHeu
ﬂanee



3apava 2

Kakue 3Ha4yeHus rnpumym riepeMeHHsbIe N, S

8 pe3yribmame 8hINofIHeHUS hpazMeHma
arnzopumma:

S=1
n=1
HL| onsa i=2 o 5 (Ha4ano uukna)
Nn=n+1; S=S+i
KLl (koHey umkna)
Hanee



PeweHune 3agayn 2

1. 1=2: N=2:5=3
2. 1=3: N=3:5=6
3. 1=4: N=4:5=10
4. |=6: N=5:5=15



3agada 3

UTo onpenenger

S=0
doparmeHT .
anroputma, Bsoa X
npuBeOeHHOro
cnpasa®? X=0 :
Het S=é+x
_Hert %<0 Oa
I
BbiBoa S

[lanee



PeweHne 3agayn 3

N3 ONOK —CcXeMbl BUOHO, YTO B HEU
npuBegeH LUK C NOCTYyCNOBUEM, YCIoBUE
BbiXxoaa u3 uukna X<0.

B Tene umkna BBoOAUTCA NPOU3BOSbHOE
ymcno X, U ecnm OHO He oTpuuaTenbHOoE,
TO HaxoOuUTCA cyMmma 3TUX YUCcen, a ecnu
oTpuuaTtenbHoe, TO OCYLLEeCTBNAETCSA
BbIX04 U3 LMKNA.

Hanee



3agada 4
3a0aH bpaameHmM anaopumma:

1. ecnma<0T10 @ = -a

2.ecin b<OTO b =-b

3. Noka BbINonHAeTca ycnosue (a>b) genathb
a=a-b

4. BeiBOog a, b

Kakue 3Ha4yeHus nony4am a u b nocrie
8bIMOJSIHEHUS 3MO0_20 ghpaameHma, ecriu ux
HaydasibHble 3HadyeHus a= =13, b=57

[anee



PeweHne 3agayn 4

1. a=-13 - a<0 — a=-a — a=13

2. b=5 —b>0 — b=5

3. Uukn c npeaycnosuem

Ycnosue 13>5 Ycnosue 8>5 Ycnosue 3<5
[lepexon k nyHKTY3.1. |[lepexoq k nyHKTY3.1. |[lepexon K
NYHKTY 4

3.1. a=13-5 —»a=8 3.1.a=8-5 —»a=3
[lepexon K nyHKTY 3 | [lepexoq K nyHKTY 3

4. BeiBOoa: a=3:b=5 Hasan




